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A japán tengeri haderő főparancs­
noka kijelentette, hogy rövidesen el­
következik a sárga faj győzelme a fe­
hérek felett. Ugyanakkor hangsúlyozta, 
hogy Japán háborútól sem riad vissza, 
hogy megakadályozza azt a támogatást, 
amelyet Anglia nyújt Kínának.

Párisban nagy feltűnést keltett ez 
a nyilatkozat és a francia lapok kieme­

lik, hogy a nyilatkozat jelentőségét nö­
veli, hogy a tengernagy lesz rövidesen 
Japán miniszterelnöke. A tengernagy 
valószínűleg a japán vezérkar vélemé­
nyét juttatta kifejezésre. Párisi véle­
mény szerint most már nyilvánvaló, 
hogy Japán Keletázsiában nem a kom­
munizmus, hanem Anglia es Európa el­
len harcol.
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Beteg a honvédelmi miniszter
Röder Vilmos honvédelmi minisz­

ter, aki a külföldön tartózkodó minisz­
terelnököt is helyettesíti, megbetege­
dett. Könnyebb lefolyású torokgyulla­
dása van. Hivatalába nem jár be, de 
lakásán fogadja a minisztériumi elő­
adókat.

Előkészületek Hitler római 
logadtatására

Hitler kancellár római látogatása­
kor, melynek időpontját még nem ál­
lapították meg véglegesen, abban a. 
kastélyban fog lakni, ahol egykor II. 
Vilmos császár mint az olasz király 
vendége megszállott. Arról is sző vau, 
hogy Rómában külön pályaudvart épí­
tenek Hitler fogadására.

Szigorú angol rendszabályok 
Hongkongban

Hongkong angol gyarmati kormá­
nya rendkívüli szabályokat léptetett 
életbe, amelyek messzemenő jogot ad­
nak 1 kormánynak az ottani illetőség 
nélküli egyének letartóztatására és ki­
öli mc. Jósára előzetes ítélet nélkül. A 

szabályok alapján joga van továbbá a 
gyarmati kormánynak arra, hogy saj- 
tócenzurát léptessen életben, kárpótlás 
nélkül dkoboztasson lapokat és rend­
őri házkutatásokat tarthassál bírói ha­
tározat nélkül.

Hajószerencsétlenség
A török vizeken napok óta nagy 

vihar dühöng. Kg; angol petróleum- 
szállító hajó a Dardanellák torkolatánál 
a sziklás partvidéken megfeneklett: el­
veszettnek tartják. A legénység elhagy­
ta a süllyedő hajót.

Megdrág-iltak az amerikai újságok
Amerika legtekintélyesebb lapjai 

felemelték áraikat. Az emelés 5O száza­
lékos és kiterjed a hirdetésekre is.

Angliában továbbterjed a 
száj- és körömfájás

Angliában továbbterjed a száj- és 
körömfájás. A kormány kiterjesztette 
a járvány meggátlására kiadott rende­
let ck érvényét újabban még négy tar­
tományra.

Akik

Amerika lelíegyverkezésa
Egész Amerikában pártkülönbség 

nélkül helyesléssel találkozott Roosevelt 
elnök felfegyverkezési terve. Hangoz­
tatják, hogy Amerika nem támaszkod- 
hátik szövetségeseire, tehát magának 
kell védelmiéről gondoskodnia. Roose­
velt újévi beszédében Angliához és 
Franciaországhoz való közeledést lát­
nak. Németországban nem találkozott 
tetszéssel az elnök felfegyverkezési ter­
ve és általában külpolitikai elgondo­
lása.

Lövöldözött, őriedbe vették, 
felakasztott i magá

Szilveszter éjszakáján a csepeli 
Hajdú-féle vendéglőből garázdálkodás 
miatt kiutasították Vesd Béla 33 éves 
gyári munkást, aki egymásután kötött 
bele a vendégekbe. Vesti kis idő múlva 
megjelent a vendéglő ablakánál es be­
lőtt a vendéglőbe. A golyó Szabó An­
tal gvárirnunkást súlyosan megsebesí­
tette. Szabót a Szent 1st van-kórházba 
szállították. A rendőrség Vestlt őrizetbe 
vette. Vesd vasárnap reggel az őrizetes 
cellában egy óvatlan pillanatban fel­
akasztotta magát. I eltet azonnal észre­
vették és levágták a kötélről, de Vest! 
akkor már halott volt.

Egy szabadságot katona megölte 
válni akaró feleségét és öngyilkos lett

M áram áros közelében a szőlőhe­
gyen egy fiatal pár vérbefagyott holt­
testét találták. A csendőrség megálla­
pította, hogy a férfi Domhidai Károly 
szahadságos katona, a nő pedig a fele­
sége Domhidai már három év óta szol­
gál a katonaságnál, mert állandóan a 
fogdában van és igy tulajdonképpeni 
szolgálata még mindig nem telt le. Új­
év napján szabadságra jött. Felesége 
írást mutatott neki arról, hogy megin­
dította a válópert. Domhidai kijelentet­
te, hogy nem ellenzi a válást, ele kéri 
hogy felesége legyen meg vele az ün­
nepek alatt. Újév napján sétálni mentek 
a szőlőhegyre, otí Domhidai szurony­
nyal átszurta felesége nyakát, majd fel­
vágta karján az ereit. Mindketten meg­
haltak.

komolyan óhajtják, hogy az ország vég­
re becsületes, tiszta és titkos választójog­
hoz jusson — és ilyenek vannak túl­
nyomó többségben " az országban —, 
azok egyérteímüleg vallják, hogy a 
most benyújtott törvényjavaslat nem az, 
amelv ezt a jogos óhajtást teljesítem 
tudja. Ennél a megállapít ásnál azon­
ban nem lehet megállni és nem lehet 
dacosan azt mondani, hogy ez a válasz­
tójog pedig nem kell nekünk, mert fé­
lő, hogy kapva kapnak az elutasításon 
azok. akik csakugyan nem akarják a 
becsületes választójogot s elteszik a ja­
vaslatot abba a nagy temetőbe, ahol 
már számos elődje nyugszik, 
vaslatnak.

Mikor azt mondjuk tehát, hogy 
rossz a javaslat, egyúttal azt is kell 
mondanunk, hogy feltétlenül jobbat 
akarunk és küzdeni akarunk ezért 
a jobb javaslatért. Lehet ebből a^rossz- 
javaslatból is jó javaslatot formázni á 
meginduló tárgyalások során.

A soron következő tárgyalásokon 
tehát annak az elgondolásnak kell a vi­
tát irány itania, hogy nem clbuktatni 
kelt a jelenlegi’rossz javaslatot, hanem 
megjavítani.

Ellenzéken és kormánypárton fel­
tételezve a jószándékot: nem is lesz 
óban nehéz és megoldhatatlan feladat 
a rossz javaslat megjavítása. Hiszen a 
legfőbb és legnehezebb alapelv tekin­
tetében már túljutottunk minden aka­
dályon. A titkosság ez az alapelv, mely­
ért annyi évtizeden keresztül folyt a, 
meddő és szenved dyes harc. \ titkos­
ságért mar nem kelt küzdeni, a leg­
természetesebb dofga n világnak, hogy 
a mill szavazások r idszcr telin nem 
tartható.

Most még két irányban kell ered­
ményt elérni. Az egyik az. hogy 1 tit­
kos választás csakugy an titkos legyen 
és semmiféle eszközzel, fondorlattal, 
ügyeskedéssel" ki ne feli essen játszani.
’ miniszterelnök azt mondl 1. hog\ 
ugyanígy vélekedik és szívesen log a cl 
minden tervet, ötletet, amely minél 
biztosabbá teszi a titkosság komoly­
ságát és megóvását Majd csak akad 
a vita során ilyen tervezet.

A másik lényeges kérdés a szava­
zók számának csökkentése ellen valói 
védekezés. Ha a la vasfa than megkívánt 
feltételt, a hal cíemf elvégzését leszál­
lítják négy elemire, már ki is húzták* 
ennek a fogaskérdésnek is a méreg!o-' 
gát. Ezt a két elemit ej kell enged­
nie a kormánynak a teltétel k közül es 
mindjárt jelentős szálúban megszapo­
rodnak a véd isztok. A politikai béke, 
az ország jövője, nyugodt élete néni 
múlhat azon, hogy a kormány mereven 
ragaszkodjék a hat elemihez." Nagyobb 
kérdésekben is tett már a miniszteref- 
nök engedményt.

Nem árt, ha erős a kritika a vá­
lasztójogi javaslatról. Nem árt, ha erős 
fegyverekkel szállnak szembe a javaslat 
irtat formájával. De a lényeg mégsem a 
harc és nem az, hogy meg kelt buktatni' 
akár a kormányt, akár a törvényjavas­
latot, hanem az, hogy ha kell, kemény 
harc árán is, ele mégis meg kelj al­
kotni a becsületes titkos választójogot 
hozó törvényt.

1
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Ma lejár az 
pályázati

Ma déli 12 óráig fehet benyújtani 
a. pályázatokat az alispáni állasra c» 
szombaton már meg is választja a me- 
gvegvülés az uj alispánt

Sima alispáuváíasztas (esz. Mar he­
tek "óta elintézett kérdésnek tekinthető, 
hogy Csöngrádmegye hj alispánja dr 
Dósa István dorozsmai iőszolgabirofcsz, 
aki annak idején 1925-ben is igen twe­
lves jelöltje volt az alispánságnak. Köz­
hangulat és illetékes tényezők vél me­
nve találkozott dr Dósa István szemé­
lyében, ezért nem is előzte meg az al­
ispánválasztást semmiféle korteskedesí, 

Egyelőre ismeretlen helyről történ­
ték azonban zavartkeltő próbálkozások, 
Ide ismerve' az itteni helyzetet, a megye 
területén kívül kísérelték meg megza­
varni a békés légkört. Így legutóbb 
Bz egyik szegedi lapban helyeztek el 
céizatos beállítású cikket arról, hogy. 
Doíiav Andor főjegyző is pályázik az al- 
íspánságra és a szegedi cikk szerint 
Dobav hívei azzal is korteskednek I)osa 
ellen,'hogy a főszofgabivó csak néhány

alispán! állás 
határideje

évet töllhelnc az alispáni székben.
Ennek a híradásnak nincs semmi 

alapja. Dobay Andor kezdettől fogva 
azon ,]Z állásponton volt, hogy dr Dósa 
Istvánnal szemben nem pályázza meg 
az alispáni állást, következésképpen 
nem is folyt az érdekében kortes kedés 
és nem próbálták meg elgáncsolni sem­
miféle jelszavak hangoztatásával dr Dó­
sa István sima megválasztását. Kétség­
telenül lehetett hallani olyan hangokat, 
ho«y dr Dósa Istvánnak pár év múlva 
le (ár a szolgálati ideje, de ezeknek a 
híreszteléseknek a forrását egészen má­
sutt keli keresni, mint ahol a szegedi 
tudósítás véli megtalálni.

Az. alispáni állásra dr Dósa Istvá­
non kívül eddig Fekete László csong­
rádi főszolgabíró is begyújtotta pályá­
zatát Beavatott helyen azonban úgy 
tudják, hogy Fekete László sem kíván 
harcba bocsátkozni dr Dósa Istvánnal 
szemben, csupán az ilyenkor szokásos 
jogfenntartásnak tekinthető Fekete 
László pályázata.

if sok a villanyszämläla
Tudja mit tegyen ? Forduljoa bizalemmal
LOVAS LAJOS

volt városi vil anyszerelőhöz, Horváth Gy. 9. Telefon : 2J[g kozzd Bzembcn.

Feltűnő 
a vásárhelyi

A vásárhelyi Népújság Írja:
.— Mint budapesti tudósítónk je­

lenti, Kun Béla képviselő a napokban• x 1 i 1 rr c 'n holiio-tímniigy-

a belügyminiszter kijelentette, hogy a 
város volt főispánjának, alsotakachi 
Farkas Béla dr-nak személyét szeretne 
megnyerni ügy a vásárhelyi, mint a 
csöng rád megyei főispáni szék elfogni- 
fására. Farkas Béla dr — a miniszter 
szerint —- kitünően ismeri a helyi viszo­
nyokat s annak idején saját kérelmére

jelentés
főispánságról
történt a felmentés ,mert nem kívánt 
tovább politikával foglalkozni. Ameny- 
nyihen tehát Farkas Béla dr elhatáro­
zását megmásította volna s újból haj­
landó lenne a politikai életbe bekap­
csolódni. úgy az ő kinevezése történik 
meg .még pedig rövidesen.

Arra az esetre ,ha ez a meg­
oldás nem sikerülne, úgy még mindig 
vitéz Bonczos Miklós dr szemelve van 
előtérben, a Csergő Károly dr fele 
megoldás azonban lekerült a napirend 
ről —o—

VÄ3lätä>lllti>*eiR'Nr®aKOS *üU&$KI AZ
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Január hó 6-án

csütörtökön 4 órakor félhelyárak- 
kal, 6 és téf 9 órakor mérsékelt 
heb árakkal

A legizgalmasabb és legszebb filmek 
egyik mestermüve, a

Kínai arany_
Főszerepben: Gary Cooper és Matt. 
Carrol. — Látványos felvételek. — A 

szezon messze kimagasló műsora
FOX HÍRADÓ
Szelvények érvényesek!

választójog feltételeihez fűződnek. Hat 
elemi helvett négy elemihez kell kötni 
a jogot, mert így a javaslat elsősorban 
kisgazdaellenes. A választási eljárás is 
visszaélési lehetőségeket teremt. Min­
den idegen befolyástól mentesíteni kell 
a szavazást.

Bejelentette Eckhardt, hogy pártja 
messzemenő gazdasági és szociális pro­
grammal áll az ország elé ebben az esz­
tendőben, hogy utat mutasson a koi- 
mánvnak gazdasági és szociális irány­
ban ' Intézményesen kell megoldani a 
munkanélküliség kérdését, amely 20 ev 
keresztény politikájának lege re d ni eny -■ 
teíenebb 'része. Nem lehet Pató Pálos 
alapon hárommillió magyar lelket meg­
menteni. Ha alulról a forradalmat, fe­
lülről a diktatúrát ef akarjuk kerülni, 
az észszerű középidőn kell haladni. A 
szabadságért küzdünk, de nem a sza­
bad haracsoíásért.

Végül kijelentette, hogy a 'trianoni 
szerződés enyhítésére mar van esélyünk. 
Középeurópai politikát kell folytatnunk 
és a miniszterelnök helyesen mondotta, 
hogy mi vagyunk a dunai központ. 
Szent István évében a magyar életnek 
komoly nagy alkotásokat kell végrehaj­
tania.

A legszebb ajándékokat
szabott, de tilbettiito* oicso Lfűson

seerezheti be
Kovács Hm#*DIvsfliÄibi» f,„*k^ufru*..

Eckhardt választójogi beszede
Eckhardt Tibort az újév alkalmá­

val üdvözölte a független fdsgazdapait. 
Az üdvözlésre adott válaszában 
Eckhardt kijelentette, hogy pállja nem 
a kormányhatalmat akarja átvenni, ha­
nem a magyar életet a népi politika va­
gányára akarja átállítani.

A választójogi javaslat fordulópon­
tot jelent a nemzet életében. Ezentúl 
mindenkinek, aki a magyar nemzet éle­
tében szerepet akar váltatni, a magyar 
néppel kell megkeresnie a kapcsolatot. 
Nepbarát közigazgatást keli csinálni az 
az országban a felülről irányított köz­
igazgatás helyett. . , . .

A választójogi javaslat jelenlegi 
formájában elfogadhatatlan. Nemcsak 
részleteiben, de lényegében is módosí­
tásokra szorul. Férfias kiállásai, őszin­

te bírálattal meg kell javítani a válasz­
tójogi javaslatot, nem pedig elbuktál- 
ni. A magyar intelligencia, melynek 
vezető szerepet akarnak juttatni, a múlt­
ban csak alkalmazkodott és sohasem ve­
zetett. Nem adna ennek az intelligen­
ciának a magyar politikai eleiben ki­
vételes jogokat. Az önálló politikai tcl- 
I óvást elsősorban a magyar parasztság 
tanúsítja, amely megtette kötelességét a 
háborúban és a kommunizmus idején. 
Erre lehet politikai életet építem. Senki 
nem akar proletáruralmat Magyarorszá­
gon, de egyáltalában osztalyuraímat 
sem Minden társadalmi réteg, tehát 
az agrárproietáriátus is a maga érte­
ke szerint jusson képviselethez a par­
lamentben. ,

Eckhardt legsúlyosabb kifogásai a

ykle&Hnesnyif&sf
Szentes város nagyárdem* közön­

ségének szives tudomásár* kozom, hogy 
hosszú évek során vidéken való tartóz­
kodás után hazajöttem, ho*y a vidék 
nagyvárosaiban iparom terén szerzett 
ismereteimet és tapasztalataimat itthon 
hasznosítsam.

hentes és mészár« liléiénél
Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám 
alatt nyitottam meg, ahol a legkitűnőbb 
minőségű húsok és különféle legizesebb 
heniesár .k állandóan a legolcsóbb napi 
áron kaphatók. Igyekezni fogok a fo­
gyasztó közönség igényeit jó áruval és 
előzékeny kiazotgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását
kéri teljes tisztelettel SZÉKÁCS JÁNOS

hentes és mészáros mester

Pénteken kisgyülés
A szombati alispánválasztó mc- 

gyegyülés előkészítésére pénteken dél­
előtt kisgyülés lesz. A kisgyülés nem­
csak a mcgycgyülés tárgysorozatával 
foglalkozik, hanem egyéb ügyeket is 
elintéz.

A kisgyülés elé kerül több cson­
grádi képviselőtestületi határozat felül­
bírálás végett. Tárgyalni fogja a kis­
gyülés Takács László szegvári állami 
tanító felebbezését, melyet a szegvári 
virilis névjegyzék ellen adott be és sze­
repel a tárgysorozaton 'Szegvár köz­
ség képviselőtestületének a határozata
a nagy pusztai elemi iskola újjáépítése 
tárgyában.

B szerei
Rj

Irta: Fd

Annál szom 
Kajtár Gergőék 
Csak a Torka 
szűrődik gyér vil 
bokrokra.

Nem alszik 
hiába kukorékolt 
Ma délután megi 
a temetőben és 
Le nem hunyná 
ban Gergő uram , 
dik; jóízűen alszi

Julcsa leány 
szony mellett m. 
nehogy valami 1 
felesége — vala 
a tiszteleteséknél - 
Inna néni, az örej 1 
nem bírták a lát i 
nult. Maga Kaitá 
rack a gazdálko í 
majd arra a tanyi í 
tán a városban is £ 
virilista a megyé é 
vagyonának kijarc t 
Ivet is körülveszi. / 
ha valami választ;

z Kérlek al s 
hetsz és így bizo y 
tőlem a voksodat. 

Nagyot köszöi :
— Valami kis : 

tarn be a takaréllt 
tv ám. Tudom, hoj 
nehézségeket elh 
tória nélkül szivei 
kérlek alásan...

0 jó az ilyen 
lönben is ha leng 
csizmát és cipellt s 
lett, hát tudja a 

Tudta és nem 
senki. Nemcsak a 
érdekében is mega 
lőtt. Legalább éjszil 
gyokat aludt. Meg] s 
a leánya megint III 
a pamlagon heveflő 
sodszor kelti fel. j 

— Hallod, Juh 
A föl riadt lány 

fiu-e, vagy lány, ne 
na valamit. [

— Nem hallok 
Azt hallom csak ,fic 
szik.

— Figyelj csac. 
Csakugyan. A 

kon át nóta röpült ; 
urak (igánymuzsil;á 
Körös túlsó partjai 
keservesen:

- Szüretieket
Az alilakon 1 e 

hagyta aludni a k 
csalta a lelkét Pe it: 
összegű pénzt. A n 
illata meg most n 1 
Már másodszor kcw 
sodszor ostromol a 
kerti ablakát.

Véletlenscg f, 
Az álmodozó 

megpihenni.
— Te, Julcsa, ; 

ni, hogy izé... Mit 
A bátortalansá 

megküzdeni. Nehéz 
sikerült a legyűrés.

— Azt akartam 
te már szerelmes i 

— Vagyok is
nem az... , , ,— Például éji
szed? a

—- Hogyne, hja
ja, elhiszem...

. ... \1 CF*
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Tizennégy fokos fagyot mértek
Tizennégy foknál járt a fagypont 

alatt keddre virradóra a hőmérő és 
kedden délben sem mutatott többet mí­
nusz tiz foknál. Tartósan kemény idő 
szakadt ránk és napról-napra erős bódult- 
a fagy ereje. Vasárnap volt átmeneti­
leg némi enyhülés: mínusz négy fokig 
enyhült a hőmérséklet, de azóta nagy 
ugrásokkal halad lefelé. AA múlt esz­
tendő januárjában általában mínusz 3 
— 5 fok között ingadozott a hőmérséklet, 
egyedül január 25-én zuhant le mínusz 
i9 fokra.

Az időjárás veszedelmesen kezd 
hasonlítani az i92y-es télhez, amikor 
hosszú időn át szibériai hideg ural­
kodott Magyarországon.

Szentesen még tűrhető a helyzet, 
ha azt nézzük, hogy másutt milyen az 
időjárás. A Kárpátok mélyebben fekvő 
völgyeiben a mínusz 30 fokot is meg­
haladta a fagy. Magyarországon a re­
kordot Bánhida tartja, ahol a talaj­
menti levegőrétegekben mínusz 27 to 
kos volt az éjszaka a fagy. Mátészal­
kán, Debrecenben, Turkevén, Tarcalon, 
Kenderesen és Salgótarjánban is hi­

degebb volt húsz foknál. Budapesten 
16 fokig szállott le a hőmérséklet. Az 
országban sok helyen északi szél teszi 
kellemetlenné a hideget és a Dunán­
túlon több ut járhatatlan a hófúvás mi­
att. A bécsi országúton is megakasztot­
ta a forgalmat a hófúvás.

Olaszországban a piemonti tarto­
mányban lnisz foknál hidegebb van, 
Bulgáriából harminc fokos fagyot je­
lentenek.

Németországban már valamivel 
enyhébb óceáni eredetű légáramlás 
jutott uralomra, amely enyhítő befo­
lyását nálunk is éreztetni fogja, de vi- 
lósziniileg csak a Dunántúlon. Ott bo- 
rultabb lesz az égbolt, újabb havazá­
sok is lehetségesek, a meginduló nyu­
gati légáramlás enyhébb levegőt is hoz. 
Az enyhülés csak fokozatos lesz és nem 
fog olvadásig menni.

Havazásra a mi vidékünk is szá­
míthat, ami nagyon fontos volna a ve­
tések szempontjából. A kemény fagyok 
ellen vastagabb hótakarót kívánnak a 
vetések.

—o—

Egész
foszlós kalácsot, h6fehérbélü,-izWfe»7tlf>»í„ 
léló kenyeret csak a

Székely malom
Hsztjéből süthet Újonnan átalakitott'góz- 
malmunk a vidék egyik legtökéletesebb 
üzeme A háziasszonyok büszkesége min­
den őrleményünk. Búzájából sok lisztet, 
kevés korpát őriünk ki Lisztünk kenyér­
sütésnél a legnagyobb százalékban sza­
porít. Kiszolgálásunk pontos, előzékeny, 
gyors és lelkiismeretes. Győződjék meg 
egy őrléssel malmunk munkájáról, csak 
öröme és haszna lesz belőle.

További szives pártfogást kér

Székely Gőzmalom
bérlője

ifj. Szonda Lajos

SatiBKFi ifégíp iaviiá*
karbanta-.tás, eladás. Felhívom az igen tisztelt irógéptulajdonosok figyelmét, hogy 
Budapestről Szentesre költöztem és speciál Írógép-számológép, stb javító műhelyt
nyitottam. Szives pártfogást kér R* fiiéi» L «I ® #

^ irógéprnüstéi ész Horváth Mihály u. 14.

Döntő ütközet folyik
Spanyolországban

A. köztársaság:' hivatalos jelentés 
is elismeri, h gy Terűéinél" a "köztársa­
sági csapatok egy része visszavonul!, 
de a déli külvárosban a indicia még 
erősen tartja magát. A jc fen les kiemeli, 
hogy a köztársasági" haderőnek sikerült 
Franco tábornokot döntő ütközetre 
kényszeríteni, még mielőtt tervbe vett' 
nagy offenziváját megkezdhette volna.

A nemzeti csapatok félkörben szo­
rítják harapófogójukba a folytonosan 
hátráló köztársasági csapatokat

mondja a nemzetiek jelentése. A köztár­
saságiak veresége oly súlyos, hogy 
harcban álló katonai egységekről tu­
lajdonképpen már nem is tehet beszélni. 
F'gves helyeken még elkeseredett ellen­
állást fejtenek ki a köztársaságiak, de 
csak azért, hogy fedezzék a lej veszet­
ten menekülőket.

A terűéit harctéren hivatásuk tel­
jesítése közben hősi halált halt újságíró­
kat diszkisérettei szállították hajóra.

—o—

— Felszólítottam a verekedőket, 
hogy nyomban távozzanak és csendesen 
viselkedjenek. A felszólításra a többi 
abba is hagyta a verekedést, Morvát 
azonban sehogysem akart lecsillapodni, 
hiába csittitottam. Erre igazoltatni akar­
tam. Ekkor nekemugrott, szolgálati 
övemet rángatni kezdte. Ismét erélye­
sen felszólítottam, mire eí "is távozott^ 

j de alig tett pár lépést, ismét visszajött 
I és megint nekemtamadt. Erre aztán én 
I kardot húztam és avval védekeztem.
« — Morvát nagynehezen fecsiflapo-
l öccse — ugv adta elő a dolgot, amikor 

észre, hogy vérzik. Erre legelőször is 
orvoshoz vittem, ahol bekötözték, majd 
kötefességszerüen átadtam a csendőr­
ségnek.

Dr Szőke Tibor tanúvallomásában 
elmondotta, hogy szemtanúja voll ag 
esetnek, látta, hogy Morvát ütötte meg 
először a rendőrt, akt azután önvéde- 

1 lemből ä kardját használta.
Morvát fontos — a vádlott testvér-

I öccse úgy adta elő a dolgot, hogy ami- 
i kor a kocsmából kijött, a legközelebbi 
j saroknál öt többen megtámadták a sö- 
j tétben. Bátyja ekkor segítségére sietett, 
j Szerinte a rendőr bántalmazta előszón 
1 a bátyját, akt pedig nem volt oka sem­

minek .
A bíróság megállapította a vádlott 

bűnösségét és a vádbei] cselekmény­
ben mondva 1 * 1 bűnösnek, hat heti fog­
házra Ítélte.

I Tssktgsraies teFPlen
Kossuth ucca 36. 11'

wlllasisrfis-S
Telefon 89,

Fogházzal végződött 
a piactéri csata

November 13-án éjjel izgalmas je­
lenetek játszódtak le a mindszenti pi­
actéren. Több fiatalember összever--ke- 
dett, a csatázó!: na k közi bevetette maga1 
Taksa Gábor szolgálatos községi" rend­
őr akivel az "egyik verekedő, Horváth 
lózsef fiatal mindszenti föichuivcs szem- 
beszállt. Horváth ellen az esetből ki­
folyólag hatósági közeg ellem erőszak 
címén bűnvádi eljárás indult, az ügyet 
tegnap tárgyalta a szentesi jarasbmn 
ságoit dr Szűcs Sándor büntető jaius- 
biró.A. vád szerint az említett szeren­
csétlen napon, i3-án éjszaka, több fia- 
i a lemb e v összeverekedett n mindszenti 
piactéren, a verekedők közólt volt Mor­
vát József i*. Morvát tulajdonképpen 
az öccse segítségére sietett akit a töb­
biek megtámadtak. A verekedés zajára

figyelmes a közelben szolgálatot 
Gábor községi rendőr.
r* «- n C*! i \ 11 t Z'xtt'l f Pl

lelt
teljesítő Jaksa .....................9-
a ki távozásra és csendre szólította fel 
az izgága fiatalembereket. Morvát nem 
vette figyelembe a rendőr felszólítását, 
sőt ahelyett hogy távozott volna, szem­
beszállt'a kötelességét teljesítő, rend-« 
őn-el, derékszíjjáru'u fogva rángatni 
kezdte, mire a rendőr szorongatott hely­
zetében kardot használt.

A bíróság előtt Morvát József ta­
gadta az erőszak vádját. Azzal véde­
kezett, hogy a rendőr támadt rá ’élőbb, 
ő csak védekezett.

A bíróság tanúként kihallgatta 
Jaksa Gábor községi rendőrt. Elmon­
dotta, liogv a vádbcli alkalommal nagy 
lármára tett figyelmes, s amikor a pi­
actérre sietett, ott nagycsomó fiatalem­
bert talált, akik egymást ütötték.

Fflsxer<»hfcrtart*st
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati ftajjHafl
a mozi mellett

Megint balesetet «kezelt 
a sikes járda

A rendkívüli hideg folytán csúszós­
sá vált behavazott járda ismét súlyoz 
balesetet okozott. Az újabb áldozat Bíró 
Kristóf 63 éves gazdasági egyleti al­
tiszt, aki szofgáíati útja közben a Ha- 
riss-ház előtt — nem messze a Gazda­
sági Egyesülettől — a fagytól síkos 
járdán megcsúszott, elesett es esés kör­
ben eltörte a hal karját.

A súlyosan sérült emberi úgy tá­
lalták let a járókelők és a íegKÖze-

ÓT1 -orvoshoz vitték. Első se-
moga 
lebbi
gély után lakására szállították Orvosi 
vélemény szerint sérülése 20 napon túl 
gyógyul. "
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605 milliméter esőt kaptunk 
a múlt esztendőben

A decemberi hónap még valamivel 
bővebben ontotta a csapadékot, műit a 
novemberi', pedig novemberben is esett 
tizenhét esős napon 7O.6 millimeter. 
December tizenhat esős napja 71 ■? mil- 
fiméter csarxadékot hozott, i936. decem­
berében csak hat esős nap volt es osz- 
Bzesen 20.2 milliméter esett.

\ most zárult esztendőben a szen­
tesi határ 605 milliméter csapadékot 
kanott a megelőző 1936-os esztendőben áronban 750SmiUimétert. Az .937-es 
végeredmény így is jóval fclulmu j,.. 
a tiz esztendő csapadékátlagát, amely 
c39 milliméterre rúgott. November ele­
ién még az volt a helyzet, hogy melyen 
alatta marad az évi osszeredmeny az át­
lagnak. de az utolsó két hónap több 
mint 14O milliméteres csapadéka elosz­
latta azokat az aggályokat, melyek ko- 
rä ősszel szárazságra mutattak. 1935- 
ben, a végzetes aszályos esztendőben

a csapadék egész évben nem érte el a 
4OO millimétert.

Hőmérsékleti szempontból koránt­
sem volt olyan jó és kedvező a decem­
ber, mint á megelőző hónap. Decem­
ber 16-án ugyan még i2 fokot muta­
tott a hőmérő, 2i-én azonban meg­
kezdődtek a fagyok és azóta nem is 
szűntek meg. A legnagyobb hideget 
december 29-én mérték, mikor éjjel mí­
nusz 11 fokig szállt le a hőmérő es nap­
közben sem emelkedett a mínusz 5 fok 
fölé. Azóta a januári' napok azt mutat­
ják. hogy ez a hideg még nem is tar - 
tozik a Iegkeménvebbek közé.

Érdekes meg'állapitás, hogy i936. 
decemberében is 29-én volt a leghi­
degebb ,de ez csak minusz 5.5 fok volt. 
i936. decemberében 15-e volt a feg- 
cnvhébb nap, 9.5 fokig emelkedett a 
hőínérő higanya.

—o —

Olcsó NlMSÍKO€lüS tlfS&Ü a bevásárlásban rejlik ^ Düftinek flanelok selymek damasztok kanaváezok
vásznak kötöttáruk divatáruk maradékok

nagy w*las*t*kben iapiwWliDUmsMInél
KeseMth ne» 3».

Első vásárlásnál ön is meggyőződhet áraim olcsóságáról
és áruim jó minőségéről....................__..................... ..■ --------

a veszedelem fenyegeti, hogy kiuta­
sítják őket.

A kormány mérséklőm és fegyel­
mezni akarja saját párthiveit,^ mert at­
tól tart, hogy az egyéni akciók fokoz­
nák az amúgy is súlyos bonyodalmakat 
és a nyugtalanságot. Megállapítható,, 
hogy a nép nem is követett ef sehol sem 
erőszakosságokat. ’

A Goga-kormány állandóan han­
goztatja alkotmányos jellegét. A párt- 
életei eddig nem tiltotta be és ország- 
gyűlést akar összehívni uj választás ut­
ján. Ellenőrizhetetlen Ilinek azonban 
azt mondják, hogy nem lesz választási, 
vagy ha lesz is, a kormány nem fogja 
figyelembe venni annak eredményét és 
parlament nélkül fog kormányozni, ké­
sőbb pedig feloszlatja az ellenzéki pár- 
tokai és megtiltja a politikai szervez­
kedést.

A kormánynak Maniu parasztpárt- 
ja a legerősebb ellenfele és Maniu most 
Erdélvt hívja fel szervezkedésre a kor­
mány clfen. Viszont arról is sokat be­
szélnek. hogy az Események nem Fej­
lődtek volna idáig, ha Maniu korábbi 
magatartása ki nem élezi a helyzetet. 
Maniu erősen királyellenes politikát 
folytatott és a király trónja védelmére 
volt kénytelen a hatalmat átadni Go- 

I gáéknak. f

évJavulást hozott a múlt 
az építkezési tevékenységben

A városi mérnöki hivatal kimuta­
tást készített az 1937. évi építkezési te- 
vékenységről. i93i. otci állandóan csők" 
kent a tevékenység, kivétel az i934. 
esztendő volt, mikor az adókedvezmé­
nyek hatására ismét emelkedés állott 
be. 1936-ban mélypontra került a szen­
tesi építőipar foglalkoztatása. Erről a 
mélypontról ti múlt évben elmozdul­
tunk. Mintegy negyven százalékkal 
több volt a bejelentett építkezések sza­
ma és uj lakóház is több épült 1937-ben, 
mint 1936-ban.

A mérnöki hivatal adatai a kö­
vetkezők:

Az i93?. esztendőben 488 bejelen­
tett építkezés volt, szemben az előző évi 
323 bejelentéssel.

Uj lakóház 14 épült, míg 1936-ban
l2.

A további építkezési adatok 
rójelben az i936. évi számok):

f zá-

uj toldaléképület i3 (i3), lakóház 
átalakítás 2i (7),

melléképület uj 55 (26), toldalék 5 
(4), átalakítás 2 (5).

Utóbbi épületekben van: 
üzlet 5 (2), raktár 1 (2), műhely 2 

(6), konyha 6 (8), kamra 22 (6), ío- 
lvo'só 20 (6), istálló I0 (lO), ól 34 Í21), 
a kői 3 fi), szín 15 (9), magtár 3 (—)> 
garázs —' (1), góré 4 . .

Kerítés éjiült uccai 84 (5O). udvaii
22 (14). ,

Tetöjavitás pala — (—), cserép 41 
(35), zsindely 3 (1), nád 58 (39). 

Kisebb javítás imunkák: 
keritésjavitá-s 58 (3i), aláfalazás 49 

(23), kéménvépités 40 (i0), tüzfalepi- 
tés 14 (i3). válaszfalépités 7 (8), va­
kolatjavítás 4O (30), menyezetcmelés 5 
(3), falazás a padlástérben 6 (7), aito- 
vágás 20 (11), ablakvágás 26 (2O) 

Tetőátfedés cserép 27 (25), nád 2 
(—), zsindely 2 f—).

Még dolgozik 
a városi számookériszék

A számonkéröszék __ szorgalmasan 
folytatja a munkát a városházán. Még 
december utolsó hetében megkezdték 
a városi hivatalok felülvizsgálását és 
még napokig eltart, amíg a munkát be­
fejezik.

A felülvizsgálat befejeztével a szá- 
monkérőszék részletes jelentést terjeszt 
a képviselőtestület elé. Annyi máris 
megállapítható, hogy különösebb kifo­
gásolni valót nem talált a számonkérő- 
szék, a városháziul rendben folyik a 
munka.

Olcsó vásár
KOVÁCS SÁNDOR

fűszer- és csemeeeözlelébee 
a Piactéren ..

A romániai helyzet
Romániában a legnagyobb bizony­

talanság az ur politikai es gazdasági 
téren egyaránt. A kormánynak az a

ivy vi,ixi — *----- „ .
melyeknek tulajdonosai nem fairomá 
nők és legelőször is azt viszik keresz­
tül, hogy minden vállalat románokat 
alkalmazzon. Rengeteg ember fog emi­
att kenyér nélkül fnaradni Erdélyben.

Érthető 
nagy na;

izgafmat okozott háromfair
a betiltása is.

A különböző híresztelések miatt 
teljesen megállóit a gazdasági élet. Az 
ingatlanforgalom megszűnt, mert úgy 
hírlik, hogy a kormány ki akarja sa­
játítani a nem román tulajdonban levő

Tömeges kiutasításokról is terjed­
tek el rémhírek. Nagyon sok magyar 
dolgozik Romániában és most ezeket az

Tűzifa —évtöi 
Zsoldoséinál

Nem csökkentik 
az OTI-kamatokat

Az ország kézmüvesiparossága és 
azok érdekképviseletei részéről újab­
ban is számos panasz érkezett az Ipar- 
testületek Országos Központjához, 
hogy az OTI-tartozások után szedett 
kékúlelmi kamatok tulmagasak. A má­
sik panasz az volt, hogy a közhatósá­
gok és hivatalok késedelmesen fizették' 
ki a közszállitási járandóságokat az 
iparosoknak.

Az IPOK a panaszokat összegyűjt­
ve, felterjesztéssel fordult Bornemisza 
Géza iparügyi miniszterhez, aki most 
leiratában arról értesítette az IPOK- 
ot, hogv felterjesztése., ügyében érint­
kezésbe' lépett Széli József belügymi­
niszterrel, akivel közösen megállapí­
totta, hogy a belügyminiszter már ré­
gebben leszállította a hátralékos Ol I- 
tartozások utáni késedelmi kamatot a 
megengedett lekisebb mértékig, fel 
százalékra. További leszállítás a bel­
ügyminiszternek nem áll módjában,, 
mert azt a törvény, nem engedi. Az 
iparügyi miniszter pedig utasította a 
hivatalokat ,hogy a közszállitási járan­
dóságokat az iparosoknak pontos idő­
ben tizessBk « . : 1 ( í 2Li».L.:*l
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nonjbb, csendesebb a 
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__ venyiló szobájából 
vilájsság a virágokra,

isasszony. Neki is 
... „_;ő álomra a kakas, 
gint nagyon sokáig volt 

énkor nyugtalan 
, .. „cinét. A szomszéd­
in m a nem álmatlanko- 

ahogy behall ik 
ak kell a kisasz - 
.dm éjjel, nappal, 

essék. A kocsis 
Iami :or szak ács né volt 
él - vezeti a háztartást, 
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SZERDA, január 5. Róni. katli: 
Teleszfor p. Protestáns: Simon. Nap 
kél: 7.48, nyugszik: 16.23, hold kél: 
9.22, nyugszik: 20.36 órakor.

•—o—•

Időjelzés. Élénk szét. Sok helyen 
köd. Több helyen havazás. A hideg a 
nyugati megyékben átmenetileg kissé 
csökken, keleten tovább tart.

Mindig a divat >7£ i ^ Mtálvi dogk v;r6got. különleges

ruhadiszekUrakííakcipők,puha frack ingek nyakkendők nagy választékban

E ál mán és Vajda divatáru mltmm
Telefon: 199. ,,,........... 1 ■"»................ ■—■■■ mmmmmm

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő termény­
árakat rögzítette: a gabonakereskedők­
nél (vételi árak) búza 20, árpa > -----
15.4O, zab 14.5O 
11.00 pengő

14.8O, tengeri 1Ö.5O

, nyugalomba yo- 
Gergo uram kiía- 
sban. Most erre, 

az-

láb; 
ajtár
lkod r----- - -
mvá í kell szaladni.
1 is lkad dolga, hiszen 
gyén :1, a városnál. A 
í c isztelet az ő szemé- 

\z urak süvegelik, 
van.
an, hiszen ismer - 
ára nem sajnálod

neki a másik, 
rongyos váltót a cl -

;arék okhoz, Gergő bá- 
hog a netán felmerülő 

elha tani minden teke - 
zívcí volnál, de mégis,

yen jreg a háznál. Kő­
iért 'ta az oldalvarrott 

pellc 1 ur, kaszinói tag 
a dl ítclességct. 
nem is panaszkodott rá 
ik a maga, de a mások 
meg nozault, látott, tu 
éjsz kánként pihent, na 
Meg sem álmodja, hogy 
int : matlankodik, hogy 
íevei > Tulcsát mar má 
el. i
., Juhsa? .
: Ián r azt se tudja, hogy 
iy, i emhogy hallott vol 

í.
hallót én, kisasszonyom 
ak , ogy a ténsuram al

j csa 
n 
öpüjt

kertre nyíló abla 
a szobába. Nem az 

uzsil ája, nem. Valaki a 
artjái lévő erdőben fújja

ek ét 
on 
1 a 
t Pe) 
. A 
ist is 
>r 
imol

egyetlen virágom... 
terepülő fuvola nem 
kisasszonyt. Vissza­
író, az intézetbe, az 
rendőrség megindi- 
szomoritja a lelkét.

— Áthelyezés. A belügyminiszter 
Fülei Szántó László m. kir. lendörfogaí- 
mazót szolgálati érdekből a szentesi 
rendőrkapitányságról a budapesti tő­
kapitányságra helyezte át. í ül 21 Szántó 
László két évig teljesített szolgálatot a 
szentesi kapitányságon, ahol a. bűn­
ügyek előadója volt. Rendkívül szere­
tetreméltó modorával és rokonszenves 
egyéniségével az aránylag rövid idő, 
alatt is igen sok barátot és tiszte lőj; 
szerzett magának. Egyesült benne a 
kötelességét minden körülmények kö­
zött teljesítő kiváló tisztviselő és a hoz­
zája forduló ügyesbajos polgárokkal, 
bánni tudó melegszívű, igazságcrzöem­
ber, aki a szürke aktákon és a merev 
paragrafusokon keresztül az életet is 
nézte. Most a szolgálat magasabb ér­
deké úgy kívánta, hogy ismét a buda­
pesti főkapitányságon folytassa értékes 
szolgálatát,

— Ma: városi állatorvosválasztás.
A városi tisztujitószék Dobav Andor 
h. alispán elnökletével ma ^ választja 
meg a városi állatorvost. Harman pá­
lyáztak, sorrendben Szép Ferenc, d^ 
Benedek László Mindszent és dr Szabó 
Gyula.

— A városi virUis megbízottak. A
virilisek közül az özvegyek és a vidé­
kiek a következőiket bízták meg képvise­
lőtestületi joguk gyakorlásával: özvegy 
dr Mátéffy Ferencné dr Mátéffy ^Györ­
gyöt, özvegy Mátéffy fíáímanne Má­
téffy Ferencet, özvegy Vecserí János ne 
Zsoldos Andort, Kenyeres Lajos dr 
Szittner Imrét, özvegy Brüll berencne 
Brüll laj'ost, özvegy Czukor Lm line 
iíj. dr Purjesz Jánost, özvegy Zsoldos 
Verencné Zsoldos Lászlót, Fekete I.ász­

éi Kanász Nagy Józsefet.
_ Az Állami gépjármüvezetőkép- 

ző (soffőr) tanfolyam a m. kir. Techno 
'öo-iai és Anyagvizsgáló Intézetben:
.Budapest, Vili. József korul 6) ja­
nuár 17-én este fel 7 makor nyílik, 
meg Beírás és a felvételhez szükséges 
üríajiok kiadása naponta d. e. 10—12 
óra között az igazgatósági irodában.

— A kínai arany. Kina élete most
az egész világ érdeklődésének a köz­
pontjában álr Ebből ád igazán fűsze­
res ízelítőt a mozi mai nagy filmje a: 
»Kínai arany«. Kelet romantikája, hő­
siessége, önfeláldozása és — vérc^ ke­
gyetlensége szövik a mérhetetlenül iz­
galmas cselekményt, melynek központ­
jában a nagyszerű Gary Cooper töké­
letes művészete áll Partnere: a gyö­
nyörű Madeleine Carrol* Ezen a fil­
men meg lehet látni, hogy Amerika mi­
lyen pazar rendezésben tudja előállíta­
ni filmjeit. Mennyi ott a pénz. ha ar­
ról van szó, hogy valami rendkívüli 
nagyot alkossanak, amilyen ez a szen­
zációsan nagy film is. Szinte nem is 
tudja az európai ember elképzelni, hogy 
hogyan lehetséges egy egész keleti föld­
részt vászonra vinni olyan hüséggjel, 
hogy az a teljes valóságot adja vissza. 
Ma 2, holnap három előadás. Bérfet- 
szelvénvek érvényesek.

sereg a dal ,már mű 
a a Kajtár Terus

ég ez, vagy mi ez? 
do zó lélek nem tudott

ilcsa, azt akarom kérdez
Mit is akartam csak?... 

alansággal kellett előbb
Nehezen ment, de mégis 
yürés.
.artam, hogy izé.... Voltai 
nes?
>k is. Ugyan melyik lány 

ul én sem, Julcsa. Elhi- 

ve, ha a kisasszony mond’

_ Ha gyomrát elrontotta azonnal
myék egy pohár természetes »Ferenc 
József« keserüvizet, mert ez az emésztő­
csatorna tartalmát gyorsan feloldja es 
biztosan levezeti, a belmukodést elren­
dezi az anyagcserét fokozza es friss 
közérzetet teremt. Kérdezze meg or­
vosát

(Futatjuk.)

_ Az irodalmi élet eseménye Zila- 
hy Lajos minden Írása. Uj regényei, 
>>A földönfutó városcet uj szamában 
kezdi közölni az Uj Idők. Zilahy t-1 
uv- a legújabb, immár történelmi kor
egyik legtragikusabb idejét idézi elénk 
drámai erővel: a vagonlakók kuzdef- 
mes életét. Díjtalan mutatványszámot 
bárkinek küld a kiadóhivatal: Buda­
kor VI Andrássy ut 16. Llőtizetesi
lija’negyedévre 6 pengő 4« fllkr>
egyes szám ára 5° r' • f

— Adományok nyugtázása. A nyo­
morgó tüdőbetegek karácsonyára kaja- 
tam a következő adományokat: De- 
rckegyházi' uradalom 4 mázsa liszt, dr 
Nagy Sándor ny. főispán ur két kug­
lóf, üszti József né úrnő 1 pengő, Mo- 
iecz Béla ur 2 pengő. Zsoldos Géza. 
ur 4 darab férfi fehérnemű. Élelmiszer 
R.T. 15 tyuk. Halász Szabó Sándor ur 
egy kosár krumpli, Misztrik Károlyné 
úrnő t pengő, dr Kanász Nagy Sán- 
dorné úrnő liszt. Keresztes Nagy Sán- 
dorné "úrnő liszt, özv. Horváth Jenöné 
úrnő liszt. Kenéz István ur liszt, N.N. 
20 fillér, Zádoriné úrnő 50 fillér, Szán­
tó Andor ur 1 pengő özvegy Zsoldos 
Antalné úrnő 50 fillér, Magony Jó­
zsef hentes cég szalonna, Pataki Já­
nos né úrnő 20 fillér, N.N. 10 filler, 
Kálmán Gézáné úrnő 1 pengő, Ve- 
cseri Sándorné úrnő 1 pengő, özvegy 
Király Lászlónc úrnő 50 fillér, Német 
Jenő vaskereskedő ur cukor, Ibolya Ká­
rolyné úrnő liszt, özvegy tisztelctcs Pap 
Lajosné úrnő 1 pengő, dr Komlós Ba- 
lázsné úrnő liszt. N.N. 2 pengő, Cseuz 
Mártim úrnő 50 fillér, N.N. 1 szappan, 
Kíséri gyógyszertár 2 szappan, özvegy 
Vein Istvánná úrnő 30 fillér, N. N 
1 deka cukor, Elek füszcrüzlet negyed 
kiló cukor. Hálás, köszönetét mond: 
Gulyás Pap Etelka.

— Családja helyett magát vagdal­
ta ijssze. Papp János 52 éves gazdálkodó 
botivással kezdte az uj esztendőt, majd 
áttért pálinkára és ittasan tért haza. 
Otthon nem a fegbaválságosabban fo­
gadták, mire Papp ki rohant a szobából 
és pár tie re mufva ütésre emelt baltával 
rohant vissza. Magából kikelten lesúj­
tott 17 esztendős fiára, akit könnyeb­
ben megsebesített. Ezután feleségére tá­
madt, ele a fiú édesanyja védelmére kelt 
Ős ki akarta csavarni" a fejszét ittas édes­
apja kezéből. A megdühödött emberrel 
azonban nem birjt s az eszeveszetten ha­
donászott az élesre tent baltával Eköz­
ben rendkívül súlyos sérüléseket ejtett 
önmagán. Egyik csapása saját fejet 
roncsolta össze, úgyhogy a mentők 
életveszélyes állapotban szállították a 
sebészeti klinikára. A megsebesült fiút 
otthon ápolják.

_ A szívburok, a szívbillentyűk 
és a szívizmok megbetegedéseinek ke­
zelésénél a rendkívül enyhén ható ter­
mészetes »Ferenc József« keseriiviz 
fontos segédeszköz, mely reggel fel­
keléskor egy kis pohárral hévévé a 
tápcsatorna tartalmát biztosan telni - 
gitja és igen könnyen levezeti. Kér­
dezze meg orvosát.

•-»al strupiu sxe-wet
az összes divat színekben csak P *'*• 
órákon beUtl ruháját n legdivatosabb fasern 
szerint elkészítjük SlfAB DltfÄVMÄK

— Országos vásárok. Kisteleken és
Mindszenten január 7—8-án, Törok- 
szentmikióson 9-én, Hódmezővásárhe­
lyeit 14—15-én országos vásár tesz.

— Török Rezső: »Péntek Rézi«.
Egy nagyon szép, de nagyon léha és 
c.sapodár férfi: doktor Gerle, a Budai 
Hölgyek Leányárvaházának egészség­
ügyi felügyelője, egyik hazugságával 
borzasztó helyzetbe dönti Pontok Ké­
zit. a kis lelenc árvalányt. A tizenhét 
éves leány elszökik az intézetből fel­
keresi lakásán az egészségügyi felü­
gyelőt .akitől igazságot és védelmét 
akar kérni. A tapasztalatlan fruska be- 
lebonyofodik doktor Gerte ételei >tv 
egész’ ártatlanul felborítja a férti ko- 
zeli házasságát a milliomos útépítő le- 
ányával .Ls mikor jóvá akarja tenni 
hibáját; még képtelenebb helyzeteket 
idéz elő, botrányokba keveri es úgy­
szólván tönkreteszi épen azt az em­
bert ,akit gyerekes szerelemmel^ imád. 
De a kislány önfeláldozása végül is 
rendbehozza a hazug fiatalember ku­
száit ügyeit és a történtek felhőt mö­
gül kisüt a liatalság és szerelem ia 
gyogó napja. Megjelent a Nova 3.60- 
as diszkötesü kiadványa i között.

1 difii iMf^edkl’OS

maKdniabZüppM
4« fillér

KOROM! ItllISZIRlIk

A miniszter nem engedélyezte 
a megyei tisztviselők 
karácsonyi segélyét

Pár héttel ezelőtt a kisgyülés ka- 
rácsonyi segélyt szavazott meg a ki' 
sebb megyei tisztviselőknek és alkalma­
zottaknak. A segélyt a közjótékonysági 
és közművelődési alap terhire kívánták 
folyósítani. A belügyminiszter nem 
hagvta jóvá a határozatot azzal az in­
dokolással", hogy ebből az alapból nem 
folyósítható a tisztviselőknek scgG/- 
Minthogy más fedezet nem áll rendel­
kezésre, a megyei tisztviselők es alkal­
mazottak egyáltalán nem kapják meg a 
karácsonyi segélyt.

Divatos ruhákat hiszi!Bacsóin? úríszaboFinn szintéiül 
nisszuns mm
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Véletlenül agyonlőttek 
egy tizennégyéves leányt

Váyő József szegedi tanyai gazdál­
kodó nagy mulatságot rendezett oda­
haza, a tanyáján Szilveszterkor. A tágas 
szoba zsúfolásig megtelt vendégekkel, 
akik a hajnali órákig maradtak együtt 
a legvidámabb hangulatban. A ven­
dégek mókáztak, énekelték, a fiatalság 
táncolt és senki sem hitte volna, hogy 
a”"vidáman indult új-esztendei mulat­
ság szomorúan fog végződni. Amikor 
ugyanis a vendégek távozni készültek, 
elindult haza egy Kolfner nevii határ- 
őrszakaszvezető is. Felcsatolta szolgái 
lati pisztolyát. Az egyik vendég meg­

kérte, hogy mutassa és magyarázza 
meg neki a fegyver szerkezetet. Koll- 
ner készséggel tett elelgfft a Ítélésnek, 
ámde, amint a fegyver szerkezetét ma­
gyarázta, az váratlanul elsült és a kö­
vetkező pillanatban a körülállók közül 
valaki élesen felsikoltott. A követke­
ző pillanatban vértől borítva esett ősz-' 
sze a házigazda egyetlen 14 éves leá­
nya, Pávó Fehérke. A határőr revol- 
verénfek gofyója pontosan a tejébe fú­
ródott a szerencsétlen leánykának, aki 
holtan esett össze.

— o—
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A m. kir. ált. táblán! S# W BatlWny‘
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1938 első újszülöttje, halottja, 
jegyespárja és házaspárja

Az 1938-as esztendő már éli 
jára. Reménykedéssel és bizak

elindult
útjára. Reménykedéssel és bizakodás­
sal várta mindenki az újévet, jókíván­
ságokban sem volt hiány, de a sors 
utjai kiszámíthatatlanok és nem lehet 
tudni, kinek hoz örömet és kinek, bá­
natot 1938.

Szentesen 1938 az első igazi örö­
met beköszöntésének első óráiban meg­
hozta Farsang Imre kisgazda házába. 
Az éjszaka folyamán felesége, Pitrik 
Franciska egészséges fiúgyermeknek 
.adott életet. A gazdálkodóék Nagyki- 
ráívság 9 szám alatt laknak, ott tör- 
Acnt a születés is \z i938. év első szen­
tesi polgárát (Pörgőnek nevezték cl. 
Az újszülött római katolikus vallásit, 
ötödik gyermek a családban.

Az újév első éjszakáján történt 
Szentesen az i93S. év első gvászesote. A

Derekeg\ házoldal 1O5 számú tanyán 
hajnali öt órakor agyszélhüdés követ­
keztében meghalt a 77 éves özvegy Vá- 
ezt Sándorné Veres Sára. Református 
vallásit volt.

Újév d 'Jelöltjén jegyespár is jelent­
kezett az anyakönyvi hivatalban. Bor- 
bás Sándor 3i éves református gazdál­
kodó és Uejja Anna 24 vés római ka­
tolikus hajadon kérték kihirdetésüket. 
A vőlegény a Lakos ucc:t 20. a meny­
asszony a Lakos ucca 33 szám alatt la­
kik.

Az újév első házasságkötése janu­
ár 3-án történt. Mala István római ka­
tolikus 56 éves özvegy napszámos há­
zasságot kötött Bíró Zsófiával, aki szin­
tén római katolikus és 3y éves. Mind­
ketten a Sopron ucca 32 szám alatt 
laktak.

■r,- * • «wiiwimwwwiwtii

Zsebtolvajlás -- a feleség megbízására
Megjelent a szegedi rendőrségen 

■egy meglehetősen ittas ember és pa 
riaszt tett ismeretlen‘ tettes ellen, aki 
az egyik ke inában ellopta zsebéből a 
pénztareájá’ ; a bennelevő nagvobb- 
emlékek fi,.-,.-, virágai közé, amiknek 
tolta a nyomozást, végigjárták a de­

tektívek mindazokat a helyeket, almi 
a károsult megfordult, végre sikerült 
tivoliira akndniok. Kiderült ,hogy az 
egyik helyen eg\ fiatalembert latiak 
a károsult zsebében motozni, valószí­
nűleg az volt a tettes. A kapott szc- 
mél\leírás alapján a detektívek csak

RÜVIÍIÍ AUTÓBUSZ-MENETREND IllZBT
Érw<lny*s 1S37. sktébor 3-641

. SZENTES—SZEGEB.
7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpéozt.) érk. 19.38 
S.H érk. Hnn-ásá.kely Frí-^te Sas szálló Ind. 19.01 
1.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.28 

* = csak hétké*nap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 318, Hnsvásárhelyre P 2‘— 
Tértijegy „ P 5’—, „ P 3'—

. SZINTES—CSONGtÁD.
5.54 19.4# led. Szentes piactér (Tak.) érk. 26.46 7.24 
6.12 20.88 érk. Caoegrád (M. kir. nz.) Ind. 28.28 7 05 

‘•■csak kétkzznap közlekedik. 
Menetjegy P —'18, menettérti jegy P V20

„ SZEG» -BUDAPEST.
13,28 Ind. Szeged Széckeayl tér (menetj) érk. 17.53 
1435 Ind. Kisknafélegykéza Kerona széllé Ind. 16.69 
17.65 érk. Bedapesl Mueeellni-tér led, 14.15

*- csak kétkSsnap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről"? 9’38, 
Bedapestre „ 'KiskunfélegyhizárélP 7,38 
■udnpestre*tórtijegy Szegedről P 17'56,' 
Budapestre „ Kiskunfélegy kézéről P 13 58

SZENTES -BUDAPEST 
5.54 ind, Szeates piactér (TakarékpénzL) érk. 26.46 
6.12 érk. Csongrád Magyarí'ktr. széllé Ind. 26.28 
é.51 érk..Kiskunfétegykáza Korona izélló Ind. 2V5# 
7.2? érk. Kecskemét PcretváaTszéll6 Ind. 21.65 
9.2# érk.^Budapest .' Musselin! ter Ind. 19.1#

Menetjegy: Csengrédra P —*8, Klakunfélegyhé- 
séra, P 2 68, Kecskemétre P 4 40, Budapestre P 9'— 
Meaettértijegy. Csengrédra P 1 ’26, Klsknniélegyké- 

‘séra P 3 7# l«dape»lre P 16.

Stammtar Sander ucciha
ártézi kútfal sz.mben

1 Hier fehér bor 
35 fillér

hamar megtalálták az illetőt és mikor 
felelősségre vonták .beismerte, hogy: 
ő volt a tolvaj. Már éppen he akarták 
kísérni, mikor a »tolvaj« a követke­
zőkkel állott elő:

— Csakhogy kérem én nem a ma­
gam számára, loptam el, hanem a ká 
result felesége számára. Ha nem hi­
szik, keressék meg a károsult felesé­
gét, megtalálják nála hiánytalanul az 
összeget...

Csakugyan, a károsult felesége 
meg is mutatta a pénzt, amit számára a 
»tolvaj« ellopott. Aztán kiderült az 
alábbi megszívlelendő történet:

A károsult férj arról volt ismert, 
hogy ami pénze van, azt elmulatja. A 
felesége is jól tudta, ezt és ezért meg 
bízva férje barátját, hogy amint szerét 
ejtheti, lopja ki férje zsebéből a pénzt 
és vigye neki haza. így is történt. A 
férj egyszer csak azon vette észre ma­
gát .hogy nincs pénze és nem tud to­
vább nini...

Természetesen az eljárás megszűnt 
a tolvaj« barát ellen, miután kiderült, 
hogy szent cél« érdekében követte p- 
a lopási

Minden nap
friss, Ízletes fehér, félbarna és barna 
kenyér, péksütemény, őrlemények, darák 
különböző élclnüszerek kaphatók s

K « ny* rfgyd rba h.
Áruink jó minőségéről, de ;ó árainkról 
győződjön meg személyesen. Tel: 5 és 72

Mennyi másutt 
a cseléi bér?

Cselédfogadás idején érdekes tájé­
kozódni más vidékek szokásai és bé­
rei iránt. Kiskunhalasról kaptunk most 
tájékoztatást c tekintetben. A halasi 
cselédbe re k az idén így afakultak:

Kanászgyerek ■ : 3 • i6 éves bére 
I iOO -nő pengő készpénz, vagy 100 pen­

gő és egy választási malac. Gubás i6 
i8 éves ióO iKO pengő készp'nz, 

illetve 120 I ;0 pengő, egv pár csiz­
ma, eg\ ruha. Liba- és pufykapásztor- 
gyerekeknek M2 14 évesek) 80 iOO 
pengő évi bért adtak, vagy 50 60 pen­
gőt, csizmát, ruhát, malacot. Húsz éven 
aluli mindenesnek iSO i90 pengő. Idő­
sebb gubások bérc 200 pengőig ment. 
Katonasoron túl levő, fiatal és erős ko­
csisok, béresek 300 pengőt vagy 24Ó 
25O pengőt és 2 3 mázsa gabonát kap­
tak. A kommandósok 15 16 mázsa ga­
bonái. szabad tüzelőt, lakást, egv hold 
véleményföldet. 1 2 marhatartást,
disznótartást, kis kommencióba 20 2O 
kiló sót, kását, Szalonnát és egyesiek 
20 30 pengő készpénzt kaptak évi
bérbe.

Felelős szerkesztő és kiadó- 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

39 darab tömni val 
kóczi Ferenc ucca
Mosónő
ben.

hej
Ja ^vendéglőben.

azonnal ;c«yjyez- Szives
70

Hízott sertések eía|él2sa ,, ,, J-f ucca 07szám alatt. fe ; '
Egy darab hízott sé V 3.90, kESgás 
ucca i0; szám alai *___ 3 s',-itui aia. _a 6.5(1. Kaphat
Női zenekar a Szücbijrgernéf, Kossu 
den este hangversy iyért grammot 
fogást kér a vendéért 35 fillért fi;
Figyelem! Suba ésáí|._. — ... J
csőn vállalja Botka jobb férfi á 

,0 /ecsen ucca 3 <
Útiadé. 71lKl-y—>~--

ca
Egy jóravaiö min*

J, lentkcvzi VI. Imi c _ ph:itó a )>R 
Mindenféle használ* # 
nveket veszek és ^müvegek ja\

rceg ucca 14. —fbban készülne!h
Hízott 14O—i 5O ksh;r óra, ékszer 
lések eladók Kiirtó
ucca 27.
14 darab
59 szám

hízónak
ezdhem Török

Éves kocsist keresel^, 
bonakereskedő. Jeli 
délután.
Hízott sertések eladni 
ucca 51 szám alatti]
Takarmány cv'---- *
mázsa Fábián 155 
Sándornál.

ucca i09.
alatt, FaiJ ingrádi bor, 

borkimérő 
72

a

£s borsa rkos 
|lon tarnál vá 
fcnc ucca 11

rt csak Kiss 
likőrre Un ucca 82 
i 155 U

faluk, kályha, 
Cselédemberre mos; _ kerékpárt 
san. Mentő ucca is,] 5 gumik Szigi
Fiatal zsirsertések \, budiét t._____
kadi Nagy Mihály *,* »széna részlet 
telep). . jjfitva, kövesuth
jó száraz tőzeg var; 
ucca 26 szám alatti 
Jó és olcsó bognár* 
de Imre Mentő uál 

műhelyébe™
r.l™^ Zal^

bognár
Ecseren szalma, za»j 
szár eladó; értekeznie 
Kálmán Ferencnél.*™ 
Istállótrágyát mine
veszek Széchenyi y

Tolós*ék (tolókocsi® ;nc ljrt;l
állítható, nagyon ,jj 
nyos áron eladó. (.: 
ban.
Eladó 5
hévét

istöke 222^ 
bútorok, n 
vállalok • ffj. 
vi ucca 102

tár 16-án nag
te.

g«™, eladó Bolti 
I alatt.

Lnuuy 1 M módra készít 
ház elad® ar keresse fel

•47-
íyu hatos ffóL 
sényi ucca

500 kilós máj 
Nagyörvény t

■fi

kak, eladok, 
tásért kivá 

órás, Sátrát
Eladó: Mignon iroglt
talmit zárt hombár 
kád, kitűnő káposz 
keményíti kád, min 
pótban, Lakos ucca 
Vizmentesponyva és 
lasztékban legolcsó' 
letfizetésre is Simk 
áru kereskedéséber 
ucca.

ő elkészítési 
javítást szá 

pész, -Soós 11

bútorokat < 
íadok Széni

BE válla lók jt

Nagyörvény ucca , ^ 
nárnsk való akácfáig*

GyümtilrHák téli
na afakitast és rit 
vállalom# Baráth Já 
csényi ucca 15.

ucca y3 sz, 
lép vab

Honvéd
harisnyakötőgep 
Rét szép Ijasas telié 
84 szám alatt.
Kct embert hónap 
gondozására megfog 
Rákóczi Ferenc ucc 
6 darab fiatal kisje 
adó Bálint Jánosn 
ucca 55.
Egy jókarban lévő 
van eladó Jókai u

lunka. készt
ca 54 zán 

6
iszatm;., tön 

Királyság

8 szám a la 
; vannak eöi

irmete zését 
íitását saa k 

Fnos vince I

esalatt 
eladó 
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Hamicke»
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